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Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

ANALYSIS OF PARENT FEEDBACK 2020-21

Parameter Strongly agree Agree Neutral Strongly Disagree
disagree
Number | % | Number | % | Number | % | Number | % | Number | %
1 | The college helps overall personality 16 80% 4 20% 0 0% 0 0% 0 0%
development of your ward
2 Your ward is competent enough to 18 90% 2 10% 0 0% 0 0% 0 0%
grab employment opportunities after
the completion of the programme
3 You are satisfactory about the 14 70% 6 30% 0 0% 0 0% 0 0%
facilities available in the college i.e.
Library, Laboratories, Sports
facilities etc,.
4 You are satisfactory about parent 18 920% 2 10% 0 0% 0 0% 0 0%
teacher interaction
5 Your children receive necessary 14 70% 6 30% 0 0% 0 0% 0 0%
information and timely support from
college office
6 Discipline in the college is good 18 90% 2 10% 0 0% 0 0% 0%
7 There is a positive change in the 13 65% 7 35% 0 0% 0% 0 0%
behaviour of your ward after joining
the college.
8 | Academic ambience of the college is 13 65% 7 35% 0 0% 0 0% 0 0%
very good
9 Teachers are student-friendly 19 90% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0%
10 There is encouragement for sports 16 80% . 20% 0 0% 0 0% 0 0%
and games
11 | Sufficient facilities for ICT teaching 12 60% 8 40% 0 0% 0 0% 0 0%
12 | Support for Higher education is good 15 75% 3 25% 0 0% 0 0% 0 0%
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TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2020-21

8 responses

Name of the Lecturer

8 responses

C Ravi Sanakar

Dr.DSVS Balasubrahmanyam
Dr. T. Akkiraju

Dr K.Swarupa Rani

S. Deepthi Rajeswari

S Satyanarayana

G Madhavi

P. Sai Supraja
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Designation ILJ Copy

8 responses

3
(37.5%)
2
1 ,
1(12.5%) 1(12.5%) 1
(12.5%)
0
Lecturer in Commerce Lecturer in English Lecturer in Public Administrati...
Lecturer in Economics Lecturer in History Lecturerin Tel...
Name of the Programme I} Copy

8 responses

2 (25%)

1 o .

1(12.5%) 1 (12.5%) 1(12.5%) 1
(12.5%)
0
B.AHEPA B.A., and B.Com., B.Com General and Comp A...
B.Aand B.Com B.Com BA HEPA

1.Designed curriculum is appropriate for the program {0 copy

8 responses

@& Strongly Agree

@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/150R8-ali1_rtYmm6SoQAbefU-WSmDVenDS2zCzgMDONviewanalytics
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2.0bjectives and outcomes of the courses are clearly defined

8 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

3.The course structure is in line with Programme Outcomes in general
and Programme Specific Outcomes in particular.

8 responses

@ Strongly agree

@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly Disagree

4.The course content is relevant to course outcomes

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/150R8-ali1__rtYmm8SoQAbefU-WSmDVenDS2zCzgMDO0/viewanalytics
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I8 copy
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5.The course content matches the needs of all levels of learners. @ Copy

8 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

6.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented. LD Copy

8 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

" Disagree

@ Strongly Disagree

8.Program have coverage of value added courses I copy

8 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

' Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/150R8-ali1__rtYmm6SoQAbefU-WSmDVenDS2zCzgMDO/viewanalytics 4/8
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9.Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

" Disagree

@ Strongly disagree

10. How much changes are needed in the co- curricular and extra-
curricular subjects?

8 responses

@ To a greater extent
@ Up to some extent
' No need

11. What aspects of the curriculum need to be changed in your subject?

6 responses

No need to change
Market oriented courses are to be introduced in the curriculum Practical

application of the basic economic theories is to be introduced

https://docs.google.com/forms/d/150R8-ali1__rtYmm6SoQAbefU-WSmDVenDS2zCzgMDO/viewanalytics
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12. To what extent student participation is necessary in the process of
designing university
curricula

8 responses

@ To a greater extent
@ Up to some extent
" No need

13. Does the present University curriculum allow the student to learn by
himself ?

8 responses

® Yes
® No

14. Are you provided with the required training facilities to suit the
changing syllabus and curriculum as per the requirements

8 responses

@ Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/150R8-ali1__rtYmm6SoQAbefU-WSmDVenDS2zCzgMD0/viewanalytics
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15.Are the necessary reference books available for teaching the I8 copy
subjects?

8 responses

@ Yes
@ No

16. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to
enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)

1 response

Hands on training sessions are to be made part of curriculum
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Alumni Feedback Form- 2020-21

34 responses

D

Publish analytics
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Name of the Alumnus

32 responses

Katta.venkatesh

Manne Siva Naga raju

S.Lakshmikantam

Konala kumar

V. Ajay

Charles

K.lilla

K.peddilakshmi

S.lavanya

V. Venkateswarrao

S sirisha

S manisha

K.daiva Krupa

B mohini

K.bhargavi

L.manisha

A.suryakumari

S.mariyamma

B.durgabhavani

S.nagababu

B.trimurthulu

Alumni Feedback Form- 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/16liTg4ov-hmwBCCssB1kcAcJghDAhOSF TZYpGT3_17M/viewanalytics
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T.venkataswamy

E.rajesh

T.narsimhamurthi

S.suresha

V.salman raju

M.satish

M.venkateshwarrao

K.sivaganesh

K.chinna
K.sriganesh
R.mahesh
Address of the Alumnus Il Copy

32 responses

6
5 (15.6
4
2 (6.3%)2 (63%)3%) 2 (6.3%)
2

1 (AR BIBIBIBIB1%)1 (3.1%) 1 (3161 BI1B V1B V181 B1B.1%)1 (3.1%)

0 .
Acgapridea...  Chinamiram Jakkram Kesavaram Pedhaamiram Unudhuru
Bondada H.no1-14,g... Kalla Mahadevap... Undhuru Vempadu

https://docs.google.com/forms/d/16liTgdov-hmwBCCssB1 J Fi3 HTIN L
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Contact Number

4 responses

9700962927
07207527443
8885137777
7896314542

Email ID

3 responses

venkatkatta927@gmail.com
sivanagarajumanne@gmail.com
Lakshmisala6@gmail.com

Name of the course completed

32 responses

20
15

10
9 (28.1%)

2 (6.3%)

Alumni Feedback Form- 2020-21

18
(56.3%)

1(3.1%)

BA

1(3.1%)

Bcom

https://docs.google.com/forms/d/161iTg4ov-hmwBCCssB1 kcAcJghDAhOSFTZYpGT3_17M/viewanalytics
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1(3.1%)

b.com
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Year of completion of course

30 responses

Copy

1(3.3%)

30
20
10
1(3.3%) 1(3.3%)
o i e :
1998 2009 2015

Present Occupation/ Designation

31 responses

2017 2020

Copy

30
20
10
1(3.2%) 1(3.2%) 1(3.2%) 1(3.2%) 1 (3.2%) 1(3.2%)
| ! ! ' !
College lecture Physical director Praivet job Private job
Lecturer in commerce Police constable Private
Copy
1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in 0
relation to your current job / occupation?
32 responses
Excellent
Yﬁysmm
Qiod
l“erage
%Fr
@
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- 2.The present course structure is in line with Programme Outcomes in
general and Programme Specific Outcomes in particular.

32 responses

@ Strongly agree
® Agree
" Disagree

. @ Strongly Disagree

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

31 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Strongly disagree

4.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented.

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/16liTg4ov-hmwBCCssB1 koﬁ&WﬂanaWﬁw

1kcA
S A miTa4oV-hm\NBCCsSB

I copy

{0 copy

|0 copy
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5.The College facilitates ICT based teaching 10 copy

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly disagree

18.8%

6.Infrastructure and Lab facilities I_D Copy

32 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Average
® Poor

7. Faculty I copy

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Average
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/161iTg4ov-hmwBCCssB1kcAcJghDAhROSFTZYpGT3_17M/viewanalytics 711
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+ 8. Library |_D Copy

32 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

9. Office Staff [D Copy

© 32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Option 5

10. Educational Resources IO copy

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Average
® Poor

https://docs.google.com/forms/d/16liTg4ov-hmwBCCssB1 kcAcJqhDAhOSFTZYpGT3_17Miviewanalytics
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+11. Admission Procedure |0 copy

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Average
@ Poor

12. Overall Rating of the College |0 copy

31 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@® Average
@® Poor

13. Mention the points which make you feel proud to be associated with RRDS Govt.
Degree College as Alumni.

3 responses

Best lecturers and good administration
It is the best college in Bhimavaram,and the college focus on student centric methods .To

be a part of it

TN =3

https:;'kfc)cs.google.oo IS liTg4ov-hmwBCCssB1kcAcJghDAROSFTZYpGT3_17M/iviewanalytics 911
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+ 15. Do you have any grievances with the college ? |_D Copy

8 responses

@ Yes
@ No

16. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance

0 responses

No responses yet for this question.

17. Are you a member of Alumni Association of our College? |0 Copy

8 responses

® Yes
@ No

18. Any other suggestions / comments

3 responses

No
Start thae newClass rooms
If govt. Support is available, offer B.SC Chemistry program.
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